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Minižactvo U11 zakončilo sezónu na pěkném 9. místě

Tak a je to tady. Poslední zápasy a můj poslední článek této sezóny. Závěrečný turnaj o
konečné umístění se konal v Hradci Králové. Náš tým skončil po dlouhodobé části ve skupině
jih na 6. místě, tudíž jsme v tomto turnaji bojovali o celkové 9. – 12. místo. Ze skupiny jih jsme
to byli my a Lvice Hradec Králové, ze skupiny sever to byly týmy Trutnova A (kluci) a Turnova.
Tyto týmy ze severu byly pro nás velká neznámá, jelikož se dlouhodobá část hraje odděleně.

Ale protože s námi odjel i Dominik Suchomel a celkově jsme byli v silném složení, chyběl jen Adam Severa,
Karel Fusek a Lukáš Peřina, tak jsme si věřili na dobré umístění, a hlavně na to, že si zahrajeme pěkný basket. 

13.04.2019 Loko Trutnov - ADFORS Basket Litomyšl 10:87 (2:34 4:45
6:59)
Dominik Suchomel - 34, Tadeáš Tichý - 17, Bohdana Metyšová - 10, Dominik Hodek - 8,
Tomáš Hanuš - 6, Šimon Grujbár - 4, Adam Kodýtek  - 4, Pavel Vacek - 2, Daniel Večeřa - 2

Nástup do zápasu byl opravdu excelentní. Velmi kvalitní osobní obranou jsme hráčům soupeře odebírali míč buď
hned po rozehře nebo jsme je následně přinutili ke ztrátě. V útoku se nám velice dařilo. Jak hra 1na1, tak rychlé
protiútoky. Skóre se navyšovalo závratnou rychlostí a až za stavu 30:0 v 7.minutě zápasu jsme dovolili soupeřů
zaznamenat první dva body v zápase. Čtvrtinu jsme vyhráli poměrně hladce v poměru 34:2. Tak jak se nám
v první půli dařilo, tak ve druhé se nám v útoku opravdu nedařilo. Obrana dobrá, soupeř za celou čtvrtinu nám
dal opět jen jeden koš, ale co jsme nedokázali proměnit, jak ze samostatných nájezdů, tak z volných střel pod
košem, bylo neuvěřitelné. Jako kdyby soupeř dal na svůj koš pokličku. Vedení po půli 45:4. V druhé polovině
zápasu jsme si v poklidu došli pro zasloužené vítězství. Hráli jsme opravdu pěkný basketbal. Ano, je pravda, že
hrajete tak dobře co vám dovolí soupeř, ale taky jaké úsilí do zápasu vložíte. V tomto zápase si zahráli opravdu
všichni a dost a hlavně, každý z hráčů si připsal body.

13.04.2019 Sokol Nilfisk Hradec Králové - ADFORS Basket
Litomyšl 48:66 (21:12 24:40 36:56)
Dominik Suchomel - 29, Tadeáš Tichý - 14, Dominik Hodek - 9, Bohdana Metyšová - 6,
Šimon Grujbár - 2, Tomáš Hanuš - 2, Adam Kodýtek  - 2, Daniel Večeřa - 2, Pavel Vacek - 0

Podle očekáváni si Hradecké Lvice snadno poradily se soupeřem z Turnova, a tak o konečné 9. místo jsme se
utkali právě s nimi. S Lvicemi jsme odehráli během dlouhodobé části hned 4 zápasy a ve všech jsme prohráli. Je
však pravdou, že v těchto zápasech nenastoupili na naší straně ani Bohdana ani Dominik. Od první minuty
zápasu bylo vidět, že na sebe narazila dvě vyrovnaná družstva, která nehrají na sílu, ale na basketbalové
dovednosti. Nám bohužel narozdíl od předchozího zápasu první čtvrtina moc nevyšla, míč se nám odrážel od
obroučky, na šestkách se nám nedařilo, a proto jsme první čtvrtinu prohráli 12:21. Do druhé čtvrtiny soupeř
kompletně vystřídal, kdežto na naší straně došlo jen k částečnému prostřídání a rotaci našich nejlepších hráčů.
Tato čtvrtina se nám perfektně vydařila, vyhráli jsme ji poměrně jednoznačně 28:3 a celkové jsme otočili skóre
v náš prospěch na 40:24.  V následujících dvou čtvrtinách již oba týmy hráli s tím nejlepším, co měli a hráči
rotovali tak, jak docházely síly. Hrál se velmi hezký minibasketbal. Férové souboje 1na1, osobní obrana.
Opravdu pěkný zápas na konec sezóny a o to hezčí, že jsme ho vyhráli 66:48. Je ale hezké slyšet pochvalu od
soupeře, a hlavně od fanoušků Hradeckých Lvic. Určitě je prohra mrzela, ale pochválit soupeře se hned tak
nevidí. I za to patří poděkování do Hradce. Za pěkný turnaj, dobrou organizaci a pěkný férový basketbal.
Jednoznačně nejlepším naším hráčem byl Dominik Suchomel. Ve své věkové kategorii opravdu převyšuje velkou
většinu ostatních hráčů všech družstev.

 

Závěrem mi dovolte male shrnutí. Jak jsem již dříve psal, Dominik Suchomel, náš nejlepší hráč, s námi odehrál
pouze 4 zápasy. Bohdana pouze 12. Když se podívám zpětně na tabulku a výsledky, mohu si doufám tvrdit, že
pokud by tito dva odehráli všechny zápasy s týmem, pravděpodobně bychom bojovali o 2. místo v tabulce
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skupiny jih a celkově možná i účast v závěrečném Final4. Toto však nebyl náš cíl. Tým je z větší poloviny složen
z kluků ročníku 2009 a mladší, přestože tato soutěž je pro ročník 2008 a mladší. A tito kluci pro svůj vývoj
potřebují hrát. Tím, že bychom do zápasů stavěli Dominika, Bohdanu a Tadeáše, bychom sice asi vítězili, ale
zbytek týmu by se „nemusel“ až tak moc snažit. Dostali by méně minut na hřišti a daleko méně často by byli na
míči. Takto zbytek týmu tuto příležitost dostal a je jen na samotných hráčích, co si z toho odnesou a jak tyto
zkušenosti přetaví v dalších letech. U některých byl vidět pěkný posun, u některých bohužel tolik ne. Ano,
určitě, kluci jsou ještě mladí a potřebují více „dospět“. A já věřím, že jim toto pomohlo a kluci budou lepší.

 

V celé sezóně jsme odehráli 22 zápasů. 9 jsme jich vyhráli a 13 prohráli. S celkovým skóre 1147:1136. Konečné
9. místo z celkového počtu 19 účastníků je pěkné. Jsme v první polovině!

Dosáhli jsme i pár osobních úspěchů.

Tadeáš Tichý – 5. nejlepší střelec soutěže a hráč měsíce prosince.

Dominik Suchomel – hráč měsíce dubna.
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Úplným závěrem bych chtěl ještě jednou touto cestou poděkovat hráčům za dobré výkony a dále bych chtěl
poděkovat rodičům za podporu. Ať vás všechny basketbal dále baví a v dalších sezónách jen samé úspěchy.

 

Díky Zbyněk

17.04.2019 Zbyněk Tichý
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